

1  
июля  
Пятница  
1938 года  
(Бесплатно)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

Итоги выборов в Верховные Советы Казахской, Караганской, Азербайджанской и Узбекской ССР

В выборах в Верховный Совет Казахской ССР принял участие 99,2 процента от общего числа граждан, пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,5 процента от общего числа участвовавших в голосовании. В числе избранных депутатов Верховного Совета Казахской ССР творилось за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,1 процента от общего числа участвовавших в голосовании. Трудящиеся Киргизии, демонстрируя свою преданность партии Ленина-Сталина, единогласно избрали в Верховный Совет Киргизской ССР великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина и его верных соратников-Влачеслава Михайловича Молотова, Михаила Ивановича Калинина, Клиmenta Ефремовича Ворошилова, Лазара Монсеевича Каракашева, Анастаса Ильинича Микояна, Николая Ивановича Бакланова.

В выборах в Верховный Совет Азербайджанской ССР принял участие 99,33 процента от общего количества избирателей. Во всех избирательных округах голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,9 процента от общего числа, участвовавших в голосовании. В числе избранных депутатов Верховного Совета Азербайджанской ССР творилось Сталин, Молотов, Караганов, Махмуд, Жданов, Ежов, Багиров.

В выборах в Верховный Совет Узбекской ССР принял участие в голосовании 97,93 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Узбекской ССР голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,7 процента от общего числа участвовавших в голосовании. В числе избранных депутатов Верховного Совета Узбекской ССР творилось Сталин, Молотов, Караганов, Ворошилов, Ежов.

(ТАСС)

# СТАЛИНЩИКИ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 31

(288)

г. Прокопьевск,  
Новосибирской  
области

## Шире развернуть социалистическое соревнование

Работа нашей шахты в первом полугодии 1938 года не удовлетворительна. Шахта подготовленный план угледобычи выполнила на 78,6 процента, не додав стране 159,191 тонны конкусирующих углей.

Из 17 подземных участков в мае 1938 года ни один участок не выполнил своего плана угледобычи, особенно плохо работали 15 участков, план выполнены на 47,8 процента, 8 участков на 59 процентов, 2 участка на 61 процент.

Причина плохой работы заключается в том, что на шахте трудовая дисциплина развалена и в первую очередь среди командного состава отдельных начальников участков и их помощников. В шахте те и другие ходят редко от 8 до 14 раз в месяц и то на 2-3 часа. Некоторые командиры пыняются и невыходят на работу. Начальник 9 участка Коланинников 3 дня пынялся и не выходит на работу. Большинок, пом. нач. 8 участка два дня не выходит на работу и т. д. Отдельные горные мастера пыняются и не ходят на работу. Горный мастер 6-го участка Булыгин за час проспал на горе возле ходового отделения. Горный мастер 7 участка Галкин 19 июня с 10 часов вечера до 5 часов утра спал в шахте.

Механизмы в шахте и на поверхности стоят не используя. На 10 участке врубовая машина с 15 июня стоит и не работает, на 12 участке работает в смену полтора часа. Из 265 отбитых молотков не работают 155 штук. Из 140 бурильных молотков не во второй половине 1938 года.

## Установить оборотную плиту

Что стоит 400 тонн хорошего конкусирующего угля для шахты, который свалился на отвал?

По вине всего надзора и в первую очередь главного инженера, которому не раз говорили и начальник 15 участка и его помощники, а также и рабочие, что нужно уложить плиту на горизонте для обраворачивания вагона.

Вагонный вагон на 50 горизонта обвернулся ноге, так как нет плиты, поэтому угол направления не отвал. Так делают и сейчас, как делали до этого.

Укладка оборотной плиты стоит всего ничего, а угол который является ценой и который отправляют на отвал.

Я не знаю как считает главный инженер, представители или вредительски, но факт является сам по себе фактом - это ступлум- требующий немедленного искоренения.

Управляющий трестом "Стальшугул" должен немедленно обозвать главного инженера Стахеева уложить плиту, а виновных привлечь к ответственности.

А. Л.

## Обязуясь выполнить две годовых технических нормы

Я, работаю на 10 участке в основных штреках забойщиком. В начале года взял на себя обязательство выполнить 2 годовых нормы, это обязательство мое будет выполнено.

За 5 месяцев 1938 года я выполнил годовую техническую норму на 190 процентов, но я не одна, а на шахте 21 человек.

Я, как мастер угля обращаюсь ко всем мастерам углы шахты, чтобы каждый из нас взял на себя обязательство выполнить 2 годовых нормы и за это обязательство бороться по большевистски.

Наша, стахановцев, задача состоит еще в том, чтобы мы научили ударников работать по стахановским, перенять из них опыт работы и помочь им стать мастерами углы. Моя задача сейчас состоит в том, чтобы вся бригада была мастерами углы и работала по стахановски.

Я вызывал всех мастеров углы и бригадиров, чтобы все боролись за выполнение двух годовых норм выработки.

Добиваясь этого чтобы каждая бригада была стахановская, т. е. что бы все члены бригады выполняли норму выработки на 200 процентов. Начальники участков вместе с профорганизацией должны вывесить и показать соревнующих бригад.

Бригадир-мастер углы Чечин

## НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

(По сообщениям ТАСС  
от 26 июня)

### фронт Леванта

По сообщению испанского министерства обороны, мятежники продолжают наступление поддержкой большого масштаба всех секторов этого фронта. В районе Оса (к юго-западу от Кастельона), где мятежникам удалось несколько продвинуть свои позиции, республиканская армия сумела отразить все крупные атаки мятежников, насыщенных тяжелой артиллерией.

Республиканская армия отражает все атаки к юго-западу от Теруэля. Здесь республиканцы ввели в плен 25 мятежников и захватили большое количество военных материалов.

На других фронтах не проходило никаких значительных операций.

# НАШ ВЫЗОВ

Мы работаем в служение заглаждению цеха шахты им. Сталина, визирем на социалистическое соревнование щадим земные участки и забучившим выработанный пространства и бремя на себя следующие обязательства:

1. Осуществлять своевременно и бесперебойно подачу в цехи забутового материала, согласно установленной заявки.

2. Принимать подземных участков заявку на породу забутового материала, аккуратно перед нарядом на работу.

3. Производить своевременно и строго по графику ремонт всех механизмов, как и паровых, экскаваторов, дробильных фабрик и других.

4. Обеспечивать своевременно удалку железнодорожных путей и вновь оборудованием пешеходов.

5. Содержать все печи для

заглаждки породы в полной исправности.

6. Спускаться и выходить из шахты только в установленные часы.

7. Не допускать нарушения техники безопасности.

Беря на себя вышеуказанные обязательства, мы работаем в слушание заглаждению цеха, одновременно вызываем на заключение с нами соглашения подземных участков № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 14.

В комиссии по проверке выполнения заключенных соглашений о заглаждении цеха выдвинуты тт Романенко, Соловьевна, Коростана и Маркшина.

По поручению общего собрания рабочих заглажденного цеха: Бахмутов, Нечетов, Никитин, Кутузов, Дронинский, Щерб, Романенко, Половинник.



Помощник начальника 2-го участка Чесников ходит и собирает администрацию участка для коллегиальной вышивки.

## Плохое руководство парткружком

13-го июня 1938 года на партийном кружке, который ведет мастер Орлов, слушатели были извещены о том, что коммунисты требуют от рабочих участка, чтобы они изменили название участка на «заявление о том, что бывший витчина коммунистическая с заявлением о том, что администрация должна быть приостановлена». Позднее рабочий и разговор с учителями. Руководитель кружка никто не слушал. Само заявление проходит

очень скучно, наглядными способами руководитель не пользуется, чем и вызывается плохой успеваемостью изображавшегося материала.

Такое отношение руководителя кружка к заявлению должно быть изжито.

Партийный комитет обязан немедленно призвать к порядку руководителя кружка. Орлову.

М. П.

## Наказать Галкина по заслугам

18 июня, прийдя на работу в стороны Галкина к рабочим очень хорошие явления. Вместо того, что-то грозит Галкину, спустя 10 минут на рабочем месте, объяснять неизвестные рабочему, так как нашим лучшим рабочим стать. В результате халатного отношения к своему обязанностям, Галкин систематически не выполняет плана угледобчики.

Затакие факты Галкина надо привлечь к ответственности.

Вот такого рода формально бюрократических отношений со

## Привлечь к ответственности нарушителей техники безопасности

Болт факт первого нарушения правил техники безопасности, допущенного горным мастером 2-го участка Черепухиным, требующий срочного осуждения всей общественности.

6-го июня сам лично Черепухин, посыпал двух рабочих бурить камеры, сам вместе с котловом из этой же камеры начал производить отгрузку из камеры, и давая никакого предупреждения рабочим работавшим в камере.

При отгрузке этих рабочих потянуло вместе с углем изнутри, которые с большим трудом выбрались из камеры.

Спустя 10-20 минут, он снова начал производить разгрузку из камеры, тогда как во время

## Наказать по заслугам

Генерал рабочих на шахте, все время продолжается, зачастую она бывает организована или главным инженером или его помощником.

На первом участке по распоряжению Мили была передана в сорную забой линия бригады рабочих из 3-х рабочих и 3-х откатчиков. Повсеместно на не подготовленное место. Эта бригада 1-го участка должна была брать вагоны на 7-м участке и катить породу в них же.

А начальник 3-го участка терпимо работой этой бригады. В результате чего, эта бригада почти не работала.

Это раз не издавество над рабочими со стороны Мили, на глазах главного инженера и управляющего Дедова, которые глядят Мили по голове?

Бригада на раз стала вонюч, перед шахтоуправлением, а мер никаких не принимали.

Столько всего только передать бригаду временно 7-му участку и обозять начальника 7-го участка проходить широк, но этого не сделано. Сейчас бригада сидит и этим сорочкой забой стоит.

А. С.

## Проверить работу Каспер

Зарядчина, работающая в шахтной, Каспер к своим обязанностям относится халатно, во время поставки батарей под зарядку не залазит под щелью, что влечет к плохой работе рабочих работавших в шахте.

В то время, когда стоит батареи на тележке в количестве 100 штук деревянный слесарь измеряет вольтметром их способность, батареи покидают помыту зарядку. А постоит 20-30 минут, оказывается, что она неизвестна с износом, что приводит к износу, износу в количестве 10-12 штук.

При исследовании признаков оказывается, что эти аккумуляторы не залиты щелочью. И все это происходит во время дежурства зарядчика Каспер.

Такого рода безобразия со стороны Каспер должны быть ликвидированы путем принятия соответствующих мер шахтоуправлением.

Чинов

Зубкоев

Ответ. редактор А. ЛУНИН